

Наш журнал

Глазов Иван и Хромов Филипп 3 февраля 2011 г.

В 2008 году как раз после идеи написания книги нам пришла идея написания журнала. Вообще в 2008 году у нас было много проектов и идей. Журнал, оказалось писать сложнее чем книгу. У нас было много проблем. Самой первой проблемой у нас было то, что мы не знали как назвать журнал. Идей названия было много, но мы остановились на одной «Знайки». Когда мы придумали название все проблемы как-то сами собой разрешились. Мы уже знали, о чём он мы там будем писать и сколько раз в неделю он будет выходить. После того как мы придумали название мы занялись придумыванием обложки. Обложку у получилась очень красивой.

Содержание тоже не подкачало. Там было очень много интересного: загадки, пословицы, рецепты бутербродов ("взять ломтик белого хлеба, намазать вареньем, накрыть другим ломтиком., и наслаждатьсяяяяяяяяяяя!"), разные истории и многое другое. Мы также поработали и над дизайном нашего журнала: украсили его распыляющими фломастерами, добавили цветов и т. д. Однако первый журнал получился весьма тонкий. Это потому-что с первого раза мы не были готовы ко многому! Ведь ты посмотри! В Москве их по месяцу пишут, редактируют, и украшают! А мы-то справились с половиной этого всего за 1 день! Также наш журнал пришёлся по душе и взрослым! В общем первый выпуск нашего журнала можно было считать состоявшимся! Вот об это и многом другом мы будем писать в нашей следующей главе!